
Fachschaft Geodäsie Sitzungsprotokoll 30. November 2022

Schriftführerin: Annika
Anwesend: Michael Klais, Manuel Mittelstedt, Niklas Mäger, Melina Wilden, Franziska
Schumacher, Bennet Salgert, André Cornelißen, Marten Bennemann, Carolin Köß, Florian
Mehnert, Sophie Tscherwitschke, Fabian Rosenthal, Annika Tobies, Malte Möller, Anna
Kremer, Philipp Umbach, Tobias Stapper, Charlotte Mümken, Laurenz Oberfeier, Leon
Schmidt, Sophia Wittkötter, Malte Philipen, Carolin Krott, Leila von Rotberg, Katja Wie-
derhau, Franka Mertens, Adrian Weng, Alicia Daubenspeck, Milan Kolling, Aron Kandzia,
Judith Foth, Felix Sonnabend, Nicole Deutsch, Celina Juraga, Leonard Elbers, Jannis In-
genwepelt

Philipp eröffnet die Sitzung um 18:05 Uhr.

Top 1 FS T-Shirts

• Wird das Institutssponsering auf alle (auch die neue Bestellung) umgelegt?

• Fabi und Philipp kümmern sich über die Woche um eine Entscheidung

• Wird in der nächsten Sitzung verkündet

• Franzi kümmert sich dieses Mal wirklich drum

Top 2 FS-Austausch Geologie

• Glühweinwalk über alle interessierten Fachschaften

• Interesse besteht, aber eher nächstes Jahr, weil der Kalender sehr voll ist

Top 3 Wahlen

• In der Wahl ist wieder etwas schief gelaufen

• Wahlprüfung findet aktuell statt

• Lennart nimmt beratend teil

• Ergebnis wird sich zeigen

Top 4 FS-Dienst 5.12

• Das 5. Semester kann da nicht

• Michael, Bennet stellt moralische Unterstützung
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Top 5 Diskussionsrunde

• Steht alles

• findet morgen statt

Top 6 Programmakkreditierung

• Es werden Personen gesucht, die sich um die Akkreditierung kümmern

• Dafür soll eine Schulung stattfinden

• Wenn Personen Interesse haben, ist eine Mail auf dem Fachschaftsaccount vorhanden

Top 7 Nolden Kegeln Geld

• Die Kegelbahnen wurden bislang von der Fachschaft übernommen

• dies bleibt auch so

Top 8 VDV

• Es wird ein VDV-Vertreter für die Uni Bonn gesucht

• Wird nach dem Goldenen Lot erneut diskutiert

Top 9 Listen Weihnachtsfeier

• Eintragen! Es werden noch Leute gesucht

Top 10 Weihnachtsmarkt ELW

• Morgen ist Treffen mit den ELWern

• Treffen 18:00 hier in der FS

• Es sind alle herzlich eingeladen

• Für die Weihnachtsfeier von den ELWern muss man sich anmelden
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Top 11 FS-Sitzung 07.12 und 14.12

• Am Dies fällt aus

• Am 14.12 findet eine Vollversammlung statt und wir starten um 17:00

• Nächste Woche Dienstag 06.12.2022 18:00 findet eine Fachschaftssitzung statt

Top 12 FS-Website

• Input für Verbesserungen wird gesucht

Top 13 FakRat

• Florian berichtet

Top 14 Sonstiges

• Agrar und ELW machen am 06.12. eine Weihnachtsparty und wir sind herzlich einge-
laden

• Für die Fachschaftsweihnachtsfeier wird es ein Buffet geben. Jeder soll etwas bei-
steuern. Eine Liste wird ausgehangen. Es wird geschrottwichtelt. Danach findet der
Bauernschwoof statt. Bei Philipp melden sich alle Personen, die am Montag keine
Zeit haben, sich eine Karte für den Schwoof zu kaufen.

• Fahrräder werden sehr viel auf der Nussallee zerstochen. Die Campus-Security wurde
informiert. Wir sollen aufmerksam sein.

• Erstifahrt hat circa 53 Euro plus gemacht. Laurenz gibt zu Bedenken, dass die FS-
Mitglieder den gesamten Preis zahlen mussten und auch Spenden vorhanden waren.
Es sollte erneut über den Mitgliedsbeitrag für die Erstis nachgedacht werden.

• Es finden die Studierendenparlamentswahlen nächstes Jahr statt. Bitte wählen gehen
(unsere Stimmen für den FakRat und auch Florian).

Philipp schließt die Sitzung 19:10 Uhr.
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